




MISE EN OEUVRE DE L'EQUIVALENCE TP/TD DANS LE SERVICE DES ENSEIGNANTS-CHERCHEURS

Exemple 1 : Service d'un Maître de conférences (service statutaire : 192 HeTD)

Service assuré Total HeTD sur service 
+ heures 
complémentaires

CM 100 42,86% 150 192 * 42,86% = 82,29 150 - 82,29 = 67,71 report 67,71
TD 100 28,57% 100 192 * 28,57 % = 54,86 100 - 54,86 = 45,14 report 45,14
TP 100 28,57% 100 192 * 28,57 % = 54,86 100 - 54,86 = 45,14 45,14 * 2/3 = 30,10

Total heures assurées 300 100,00% 350 HeTD 192,00
différentiel :

s 45,14 - 30,10 = 15,05
service 192 158,00 158 - 15,05 = 142,95 334,95

Exemple 2 : Service d'un Professeur certifié (service statutaire : 384 HeTD)

Service assuré Total HeTD sur service 
+ heures 
complémentaires

CM 0 0,00% 0 0,00 0,00 0,00
TD 464 76,57% 464 384 * 76,57% = 294,02 464 - 294,02 = 169,98 report 169,98
TP 142 23,43% 142 384 * 23,43% = 89,98 142 - 89,98 = 52,02 52,02 * 2/3 = 34,68

Total heures assurées 606 100,00% 606 HeTD 384,00
différentiel :

52,02 - 34,68 = 17,34
service 384 222,00 222 - 17,34 = 204,66 588,66
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